

ВНИМАНИЕ! ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ!

Памятка об ответственности за заведомо ложные сообщения об акте терроризма



ТЕЛЕФОННЫЙ ТЕРРОРИЗМ

- это заведомо ложное сообщение о готовящемся террористическом акте или преступлении. Имеет много общего с ложным вызовом сил быстрого реагирования.

Как правило, под термином телефонный терроризм понимается заведомо ложное сообщение о наличии взрывного устройства в общественном месте.

Правоохранительные органы и специальные службы незамедлительно реагируют на все звонки, поступающие на пульт дежурного, даже если они слышат в трубке детский голос и понимают, что сообщение заведомо ложное.

Мероприятия по проверке указанных фактов отнимают много времени и материальных средств. На место предполагаемого теракта выезжают полиция, спасатели, кинологи, пожарные, следователи, специалисты спецслужб и др. Каждая такая операция обходится государству в крупную сумму.

«Прежде, чем так шутить - подумайте!»

ОПАСНОСТЬ

- Отвлечение спецслужб от реальных заданий. Нередко это сопровождается большими тратами на поддержание работоспособности специальных устройств для разминирования, затратами на топливо для спецтранспорта.

- Срыв работы важного предприятия, например, аэропорта, ж/д вокзала или электростанции, что так же приводит к значительным убыткам.

- Так называемый эффект «Сказки про лживого пастушка», то есть спецслужбы могут не отреагировать на очередной вызов, являющийся истинным.

«Лжетеррорист» наивно полагает, что его никогда не найдут. Это не так.



За заведомо ложное сообщение об акте терроризма установлена уголовная ответственность, предусмотренная статьей 207 Уголовного кодекса Российской Федерации.

ПОМНИТЕ!

Уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного статьей 207 УК РФ, наступает отношении лица, достигшего ко времени совершения преступления 14 лет.

На учащихся, не достигших возраста 14 лет, за данное правонарушение ответственность не распространяется, но родители (законные представители) за не исполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних привлекаются административной ответственности.

Независимо от возраста учащегося, на его родителей (в связи с отсутствием у него собственного имущества и доходов) возлагается ответственность материальный ущерб, связанный с организацией и проведением с специальных мероприятий по проверке поступивших угроз.